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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 33ª sessão 

ordinária, hoje dia 16 de agosto de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 32ª sessão ordinária, realizada no dia 09 de agosto 

de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou 

a leitura das correspondências: Ofício n° 001/2021 – APPROL; Convite para abertura da 

Semana da Pátria. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do 

Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 096/2021, que ficará na casa para receber os 

pareceres.  O grande expediente que está a cargo do vereador Alex Martins PTB que não 

fará uso do espaço. Ordem do dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 093/2021 -  

Institui o Programa de Apoio ao Desenvolvimento Econômico Municipal, dispõe sobre a 

política de incentivos ao Desenvolvimento Econômico do Município de São Vicente do Sul 

e dá outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular 

prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 

093/2021. Flávio Pahim PP sugeriu que o executivo divulgue a aprovação deste projeto, a 

fim de que mais empresas tenham conhecimento. Gilberto Rosa PP lembrou que cada caso 

terá um projeto especifico, que passará por esta casa. O projeto de lei n° 093/2021 foi 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 094/2021 - Autoriza 

a abertura de crédito suplementar por superávit financeiro no valor de R$ 20.145,20. Após 

análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As 

comissões foram favoráveis ao projeto de lei n° 094/2021, que foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 095/2021 - Autoriza a abertura de crédito 

especial por excesso de arrecadação no valor de R$ 17.576,78. Após análise o assessor 

jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis 

ao projeto de lei n° 095/2021, que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos 

vereadores: Pedido de Informação n° 042/2021, de autoria dos vereadores Jose Luis PTB 

e Flamarion Keller MDB - Quer saber qual o horário de funcionamento da creche da EMEI 

Cristo Educador, e porque não está funcionando em horário integral? Jose Luis PTB disse 

que o horário está prejudicando os menos favorecidos, muitas vezes têm que recusar 

empregos, pois o horário da creche é das 08 às 11horas. Irá solicitar que o horário aumente, 

desde que os pais comprovem a necessidade de deixar seus filhos. Gilberto Rosa PP acha de 

suma importância esse pedido, mas segundo informações da secretária de educação, o horário 
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é para que possam cumprir os protocolos de prevenção da COVID. Aparte para o vereador 

Jose Luis: disse que é uma questão de necessidade, é preciso flexibilizar. Gilberto sugeriu 

que o vereador Jose Luis faça um requerimento para mudar o protocolo, pois é uma ordem 

do governo do estado. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Moção de 

Apoio n° 015/2021, de autoria dos vereadores Gilberto Rosa PP, João Cassol PP e Flávio 

Pahim PP - Moção de apoio à manutenção da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos 

como empresa pública. A moção foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 090/2021, de 

autoria do vereador Flamarion Keller MDB - Indico ao Executivo Municipal, juntamente 

com a secretaria de obras, que se faça o reparo nas pontes da Glória e arrume os trilhos da 

mesma. A indicação será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais: Danieli 

Buttinger PT parabenizou a administração pelo projeto PADEM, torce para que o município 

receba empresas logo. Agradeceu a secretaria de obras, através do Anderson, pelo conserto 

da ponte da Lauro Prestes. Elogiou o trabalho realizado nas estradas e as trocas de lâmpadas 

realizadas. Encerrou parabenizando o E.C Vicentino por estar levando o nome do município 

nos campeonatos que participam. Flamarion Keller MDB afirmou que o presidente não 

permitiu que os vereadores discutissem o projeto. Disse que é a favor de estenderem o horário 

da Creche, desde que continuem respeitando os protocolos. Informou a comunidade que o 

Raio X voltou a funcionar. Informou que o município está com processo seletivo aberto para 

psicólogo, terapeuta ocupacional, técnico em enfermagem, motorista e professor de educação 

física. Acredita que na próxima semana o município receba mais doses de vacina. Encerrou 

ressaltando a importância do PADEM. Flávio Pahim PP ressaltou a importância da moção 

aprovada hoje, porém acredita que é importante desenvolver a concorrência, para que assim 

gerem mais empregos. Agradeceu e encerrou. Gilberto Rosa PP disse que recebeu um 

comunicado do senador Heinze sobre o repasse de uma emenda de 300 mil para o município. 

Parabenizou o Caqui e Gilliard pelo incentivo que estão dando para os jovens através do 

esporte, sem ganhar nenhuma remuneração com isso. Parabenizou a secretaria de obras que 

está cumprindo muito bem o seu cronograma. Encerrou comentando que participou da posse 

do novo Bispo. João Cassol PP disse que também recebeu ofício do senador Heinze sobre 

emenda, agradeceu. Elogiou Caqui e Gilliard por empenho com os jovens. Encerrou 

parabenizando administração pela aprovação do PADEM. Jose Luis PTB acredita que as 

decisões sobre as restrições do COVID são do prefeito, citou cidades que estão com regras 
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mais flexíveis. Afirmou que em vários municípios da região as creches funcionam em tempo 

integral. Parabenizou o Caqui e o Gilliard pelo trabalho realizado com os jovens, mas acredita 

que o município deveria ceder o transporte para que o time viaje, pois estão representado São 

Vicente. Aparte para o vereador Gilberto Rosa: afirmou que os ônibus são exclusivamente 

para transporte escolar, o uso indevido pode gerar até improbidade administrativa. E ainda 

questionou se chega acontecer algum acidente quem seria o responsável. Jose Luis encerrou 

sua manifestação dizendo: “o que é do povo deve ser usado pelo povo”. Maria Helena PP 

disse que o Tribunal de Contas sugeriu que os municípios incentivem a primeira infância. 

Informou que o IPE solicitou documentos para que possa ser feito um convenio entre o plano 

de saúde e o Hospital do município. Parabenizou a administração pelo PADEM. Elogiou 

Mairon e Gilliard pelo trabalho realizado. Lamentou que tenham arrancado flores que 

estavam embelezando o município. Solicitou que seja colocado uma lixeira na Palma. 

Justificou a sua ausência na posse do Bispo e na cerimônia para receber o prêmio “Mulher 

2020”.  Também recebeu o comunicado do senador Heinze. Encerrou pedindo que os 

interessados em participar dos processos seletivos tenham muita atenção ao ler os editais. 

Victor Matheus Just PDT informou que participará de uma audiência com o DAER em Porto 

Alegre sobre o cruzamento da Lauro Prestes com a RS 241, agradeceu o prefeito pelo convite. 

Agradeceu também o deputado Marcelo Brum pela atenção que recebeu. Aparte vereador 

Gilberto Rosa: pediu que Matheus cobre o DAER sobre um projeto que já existe para a 

construção de uma rótula no trevo de acesso ao município. Victor Matheus encerrou sai 

manifestação dizendo que irá cobra providencias sobre o terreno hoje usado pelo DAER. 

Alex Martins PTB parabenizou a administração pelo PADEM, tem certeza que trará muitas 

vantagens para a cidade. Afirmou que sempre votará pelo bem da comunidade. Afirmou que 

o trevo da 241 está muito perigoso. Parabenizou o Caqui e o Gilliard. Agradeceu a secretaria 

de obras pela troca de lâmpadas e reforma nos pontilhões. Encerrou solicitando reparos no 

Ginásio de esportes.  Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a proteção divina 

e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa sessão está 

gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

Gilberto Valdemar Rosa                              Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente              Secretário 


